

## INFORMACION MUNICIPAL

### Sobre un comunicado

En «El Liberal» de ayer el señor Méndez de Vigo pretende salir a la defensa del señor Guixot arrendatario del Teatro de Roma, con un comunicado en el que atribuye al ayuntamiento de manifestaciones erróneas, que ni puntualiza ni rebate, y sienta dos afirmaciones completamente gratuitas como la de que fué silenciado el hecho del veto de las sociedades de Autores y de Actores para el Coliseo municipal y la de que el día 23, fecha del escrito, fué ingresado el importe de las mensualidades discutidas.

En justo restablecimiento de la verdad, importa a la alcaldía hacer público que, como ha consignado la Prensa local en sus reseñas de la sesión, hubo de recoger en ella el fundamento invocado del veto de los Sindicatos contra el Teatro; pero eso ha sido, ya un tanto remoto, no puede justificarse que el arrendatario dejase de satisfacer las mensualidades a cuyo pago se obligó durante el curso de un año, pues en la hipótesis de que se le hubieran irrogado perjuicios reparables por el Ayuntamiento a consecuencia del aludido veto — que así está por demostrar aún — no es la situación más favorable para reclamar preteridos derechos ya de incumplir terminantes deberes contractuales voluntarios e íntegramente aceptados, y menos aun cuando se explota el teatro, y se perciben sus rendimientos.

No anteayer, como el señor Méndez de Vigo afirma, sino ayer, día 24 el señor Guixot entregó en la Caja municipal una cantidad; mas no el importe de las mensualidades discutidas, cuyo principio es el día primero de mayo último en que empezó a regir el contrato, según la base primera del pliego de condiciones aceptado íntegramente por el arrendatario, que sin solución de continuidad, ha venido ocupando el inmueble de uno a otro concierto, sino poco más de ca. trece mil pesetas a contar desde fines de agosto, entrega que no detiene el curso del acuerdo de la determinación adoptada por la Comisión municipal permanente, que a la alcaldía solo compete ejecutar, puesto que no se ha satisfecho íntegramente la cantidad reclamada.

Por lo demás la medida es naturalísima ajena a todo apasionamiento y fundada exclusivamente en el deseo de que sean respetados los pactos que voluntariamente se concertan con el Ayuntamiento y defendidos los derechos de éste.

### El tren especial

La Comisión municipal murciana gestionó en su último viaje a Madrid la concesión de un tren especial. Para organizarlo se han celebrado ya dos reuniones en el Ayuntamiento la última de las cuales verificóse el lunes de la actual semana. No estaba por consiguiente, el asunto olvidado, como supone un diario local. Previamente ayer recibió el alcalde carta del subdirector de la compañía Madrid a Zaragoza y a Alicante señor Arrillaga en la cual fija las condiciones de la concesión, que han sido trasladadas al señor García Nieto, como presidente de la Comisión de los gremios especialmente interesados en este asunto, para que sirva de base a sus gestiones.

### La subasta de la Lonja

El miércoles en la mañana tuvo lugar la subasta del arrendamiento de la Plaza de Abastos del Plano de San Francisco, y los puestos públicos anejos a la misma, la Pescadería y demás puestos destinados a la ven-

ta del pescado, los puestos públicos de los mercados semanales, vendidos y puestos ambulantes, la Lonja de Contrataciones de la Plaza de San Agustín y el uso voluntario de romanos en el caso y radio de 1.600 metros de la capital.

Se adjudicó el arriendo a D. Elías Pastor Escalano en la cantidad de 440.375 pesetas por los meses que faltan del año actual y los dos consecutivos.

Presidió el alcalde y asistieron el teniente alcalde presidente de la Comisión de Plazas y Mercados señor Hernández Mora, el notario señor Balaguer y el secretario de la Corporación señor Guerrero.

### El mantenedor de los Juegos Florales

El brillante orador don José María Perán, de Cádiz, que hay a tan gran altura en recientes actos públicos en Madrid, ha escrito al alcalde desde Cádiz, donde habitualmente reside, aceptando el encargo de actuar de mantenedor de los Juegos Florales, que revestirán, sin duda, un gran esplendor.

### La dote infantil

Además de la constitución de dote infantil que hará el Excmo. Ayuntamiento, la Caja Regional Murciana Albacetense de Previsión Social abrirá libretas a los nacidos en el día de la Coronación de Nuestra Señora de la Fuensanta, por valor de 100 pesetas de imposición inicial cada una, hasta el número de diez. En lo que exceda la dote quedará igualmente constituida por la Excmo. Diputación provincial, a favor de los restantes niños que nazcan en la memorable fecha.

Para comunicarle estos plausibles acuerdos, visitó ayer oficialmente al señor Alcalde el Gerente de la Caja don Mariano Pérez Marín, recibiendo de las felicitaciones de la autoridad local.

### El cuartel de Santomera

Ayer mañana una comisión de prestigiosos elementos de Santomera visitó al alcalde señor Martínez García, para interesarle su apoyo en favor de que continúe el puesto de la Guardia civil en el indicado pueblo, amenazado con el traslado de las fuerzas del benemérito instituto, a pesar de que se halla establecido allí desde dos años después de la fundación del Cuerpo y de que el sitio sumamente indicado, por hallarse en el límite de nuestra provincia con la de Alicante y por constituir un nudo de comunicaciones importantes.

El alcalde recibió afectuosamente a los comisionados y además de sus personales gestiones, se trasladó con ellos al Gobierno Civil, donde el Gobernador interino señor Fernández Reyes les prometió elevar al Gobierno la petición, que tiene en su apoyo entre otras muchas razones, la de haber sido Santomera residencia del jefe de línea de la Guardia civil.

### En Corvera

## Un hombre herido en riña

En Corvera y por cuestiones sin importancia, riñeron los vecinos de La Murta Salvador Otíz y Diego Garre.

El primero resultó con varias heridas en la cabeza, siendo curado y pasando a su domicilio.

La guardia civil, enterada del suceso, ha dado cuenta de la riña al correspondiente Juzgado, a cuya disposición quedaron los dos individuos

### En el Conservatorio

## Velada en homenaje a Beethoven

Mañana sábado se celebrará en el Conservatorio de Música y Declamación la anunciada velada en homenaje al eminente músico Beethoven y con arreglo al siguiente programa:

1.º Palabras preliminares por el Director Ilmo. Sr. D. Emilio Díez de Revenga.

2.º Conferencia sobre el tema «Relaciones entre la vida y la obra de Beethoven», por el profesor don Enrique Martí, con ilustraciones musicales por el profesor don José Agüera.

3.º Trío para piano, violín y violonchelo, obra 1.º núm. 3. Beethoven, por los profesores don José Agüera, don Mariano Sarz y don Roberto Cortés.

4.º «L'amante impaziente», melódica para canto y piano Beethoven, por las amunas de la clase de conjunto vocal, dirigidas por el profesor don Manuel Massotti.

El acto empezará a las seis y media de su tarde.

### En Archena

## Un carro mata a una niña

La guardia civil de Archena comunica a este Gobierno que en la carretera de Villanueva un carro de gasosas, conducido por José Martínez Barqueros, atropelló a una niña de corta edad que había salido al camino por un descuido de su madre.

La infeliz criatura recibió tan graves heridas que falleció a los pocos momentos.

Cuando los padres de la niña se dieron cuenta de la desgracia, ante el cadáver de su hija se desarrolló una desgarradora escena.

Del suceso se dió cuenta al Juzgado municipal, que ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al Cementerio.

El conductor del carro José Martínez, ha sido detenido por la guardia civil.

## El mercado

El de ayer fué de animación extraordinaria contribuyendo seguramente a ello la espléndida del día.

En el Arenal, orilla del río y plaza de la Convalecencia fué numerosa la concurrencia y muchas ventas las que se hicieron.

La Platería y demás calles cercanas también estuvieron muy animadas.

En el Soto del río se hicieron numerosas transacciones advirtiéndose la tendencia al alza de la carne destinada al sacrificio.

El ganado de cerda cebado se cotizó de dos pesetas cincuenta a dos ochenta pesetas kilo y el de recría y soguero según clase.

### Los valores nacionales

## Se comenta la enorme baja de la moneda extranjera

Por telégrafo de la noche Madrid — En los Circuitos financieros se comenta vivamente la enorme baja sufrida por la moneda extranjera, hasta el punto de que desde hace más de veinte años no se conocieron cambios análogos.

La peseta española alcanzó casi el valor del oro.

### NOTAS DEPORTIVAS

## ¿Qué me dice usted del Barcelona?

Esa es la pregunta que hemos oído hacer en la puerta del Tiro Nacional donde se reúnen los entusiastas del Real Murcia, de boca de un aficionado a un significado indirectivo.

¿Qué quiere usted que yo le diga, que ha sido varias veces campeón de España, que lo será esta temporada también, y que cuenta con elementos de la valla de Samitier, Watter, Piers, Sagia, Saicho, Latko, Pedrol y Sastre.

¿Y nada más?

—¿Qué más puede decirse, que velamos un gran partido, que hay gran expectación y que desde Aguilas y Alicante vendrán a Murcia trenes especiales; que justifica el interés que el anuncio de la contienda ha despertado en todas partes.

¿Y del Murcia que me dice?

—Que debe jugar bien y que nada más a propósito para reconciliarse con el público que una brillante actuación frente a los tantas veces campeones de Cataluña y España.

¿Qué equipo va alinearse?

—A ciencia cierta no se sabe, pero puede ser este: Yusep, Vaso Flores, Marcos-Prats-Josechu, Castelló-Alvarez-Zamora-Castro-Albor o Julio.

¿Y el Barcelona, que equipo presentará?

—Dicen que este: Lorenz, Mas-Muntaner, Arnau Sancho-Boch, Piers Pedrol Samitier-Sastre Sagi.

¿Quién arbitraré?

—Se dice que un gran referee guipuzcoano, pero no se sabe.

¿Quién ganará?

—Eso es lo más difícil, pero no se equivoca si suponen que ganará quien más juegue y quien logre mayor número de tantos.

Con un formidable escándalo acabó este diálogo que ponemos en conocimiento del lector sin romperlo ni mancharlo.

El ambiente deportivo se agita en comentarios y estas escenas son así dúctiles a la puerta del café en el Circolo.

No se habla de otra cosa y nos alegramos. Indignados o no, son pocos los murcianos que no hablan de fútbol.

El paso que se ha dado así es gigantesco.

¿Se dará deportivamente en La Condomina?

Los realistas tienen la palabra.

### El partido de hoy

Hoy en el campo de La Condomina y a las cuatro de la tarde jugarán en partido de Campeonato (final de la primera vuelta) los dos Clubs de segunda categoría que figuran a la cabeza de la clasificación que son el Stadium y Athletic.

Este encuentro será arbitrado por un colegiado.

### Nota del Real Murcia

Ponemos en conocimiento del público, que se han habilitado nuevas localidades para el partido del próximo domingo contra el Campión de España F. C. Barcelona, lo que permitirá servir cuantos enorgullos se hagan en la secretaría del Club de 7 a 9 de la noche y de 11 a 1 de la mañana los días laborables y el domingo por la mañana de 10 a 2 en la Plaza de San Bartolomé y bajos del Tiro Nacional.

En vista de la gran aglomeración de público que se espera para el partido a celebrar el día 27 de los corrientes entre el F. C. Barcelona y el



EN SUFRAGIO DEL ALMA del señor

## Don Vicente Gijón Varela

Oficial del Catastro Urbano que falleció el día 17 del actual  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se celebren mañana 26, a las once, once y un día y doce, en la iglesia rectoral de Santa Eulalia; a las ocho será la misa de Comunión. Por la misma intención estará la Vela y Alumbrado el próximo jueves 31, en la iglesia de San Pedro Apóstol y se dirán misas de ocho a una.

Sus sentidos: esposa doña Casilda Sigler Romeo; hijo, Vicente; hermanos, doña Concepción y don Ramón; madre política doña Rosa Romeo, viuda de Clemente; hermanos políticos; tíos, entre ellos doña Carmen Varela; sobrinos y demás familia,

Invitan a sus amistades a algunos de estos cultos, rogándoles lo encomienden a Dios en sus oraciones por lo que les quedará agradecidos.

Murcia 25 de Marzo de 1927.

Los Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispo de Granada y Obispo de Cartagena, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

Real Murcia la Directiva de este último Club acordó prohibir la entrada al campo de ningún carruaje.

Todos los accionistas deberán ir provistos de su carnet de identidad y tarjeta correspondiente para ocupar su puesto en la Tribuna Central.

LISCANO

### En la Escuela Normal

## Conferencia del Dr. D. José García Villalba

Ayer tarde, en el Salón de actos de la Normal de maestros y ante un numerosísimo y distinguido concurrencia, dió la tercera conferencia, el Excmo. Sr. D. José García Villalba sobre el tema «Función sanitaria del maestro».

Presidió el acto el director de la Escuela Normal don José María Arnaez, acompañado por distinguidas personalidades.

El director de la Normal, hizo, no la presentación del sabio doctor Villalba (como muy elocuentemente dijo el señor Arnaez) sino expuso, públicamente, la gratitud del Claustro por el honor dispensado por el conferenciante al ocupar la tribuna en este curso de extensión normalista.

Empezó el señor Villalba agradeciendo mucho las frases pronuncias por el señor Arnaez dirigidas a él y a los profesores y alumnos de esta escuela la asistencia a este acto.

Empieza hablando del maestro de escuela y expone la influencia que este debe de tener en la sociedad pública.

Compara al alumno como un tronco de cera, diciendo que si el maestro es un buen escultor, enseñará, educará, e ilustrará, debiendo de tener en cuenta tres cosas: ciencia, conciencia y paciencia.

El maestro dice—para ser un buen maestro no necesita ser un sabio, ni tampoco debe proponerse sacar sabios de sus alumnos.

Expone, que la misión más difícil del maestro es conocer al niño.

En el extranjero, el niño antes de ser admitido en la escuela, se le pasa por un examen facultativo y si tiene alguna anomalía el niño pasa a otra sección. En España por des-

gracia, aún no se ha introducido esta gran mejora, adoleciendo de Inspección médica, y no habiendo en casi ninguna escuela aparatos de respiración, de talla, etc., pues a los maestros no se les ha dotado ni siquiera de una cinta métrica para medir al alumno.

Recomienda a los padres y hermanos que vigilen al niño principalmente cuando sale de la escuela; si es taciturno, si es alegre, así el maestro debe corregir; por eso los padres exagerando el amor a sus hijos trastoran la marcha normal del niño.

Si el maestro conociera estos datos se evitaría perturbar a la Sociedad.

Después de exponer detalladamente la necesidad del reconocimiento del niño en la Escuela, dice que tanto los padres como el maestro no deben dejar de observar al niño. Cita la risa como principal observación.

Hay niños que no ríen y que se pasan en un estado triste; esos niños padecen alguna enfermedad orgánica o moral.

Los niños no deben ser castigados por que la primavera—dice—no debe ser castigada.

Y la risa aun sin causa que la determine llega a hacerse contagiosa y se disfrutan ratos de bienestar.

Hay que estudiar el temperamento y la idiosincrasia de cada escolar; la alegría en la salud moral; cuantos menos oprimido está el corazón do-

minando la alegría tanto más se manifiesta la bondad y la ternura.

Cita varios casos de risas: Niños que ríen en A, francos o traviseros.

E: melancólicos.

I: ingenuos, tímidos, irresolutos y envidiosos.

O: demuestran generosidad y altruismo.

Y evitad el trato de los que se ríen en U; son avaros e hipócritas.

Es muy difícil, sin hacernos muy extensos, poder consignar las muchas cosas bellas, útiles y prácticas que elocuentemente y en forma amena expuso el culto inspector provincial de Sanidad de Murcia, que fué muy aplaudido por su notable conferencia.

Elcificamos al conferenciante y al Claustro, muy especialmente al director de la Normal don José María Arnaez por su loable celo organizando estos actos culturales que tantos beneficios reportan.

Plantas, Flores y Macetas

Bazar Fin de Siglo

PLATERIA, 43.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.

Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

# TALLER DE CONSTRUCCION

## DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE

### Automóviles de lujo y Omnibus

PARA VIAJERO

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balleas, 1 MURCIA

### Para lavar las caras

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

# Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Bañeras, Azulejos Material eléctrico etc, etc.

Sociedad, 18, Murcia. - Teléfono número 162

Gran fondo de 1890

# LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motrices de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para acoplados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias, Metal y Metalurgia.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

## Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante-Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,35
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (es am en A-querías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corte de Cartagena, 9'20	Corte a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corte de Granada-Baza-Lorea y Alcantarilla, 19,32	Corte a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40  
Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5

Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15  
Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,4

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

# PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL

# ACIDO URICO

*La más rica en principio activo, siempre limitada, jamás igualada*



PASCUAL GARCIA IBAÑEZ  
VINOS Y ALCOHOLES  
VERMOUT TORINO GARCIA,  
Y ECLA

CANAS LAHIGENICA  
AGUA VEGETAL DE ARROYO

Goches para niños  
Son los más prácticos y higiénicos para el paseo.  
Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

### ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

## ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO    DIARREA en NIÑOS  
DISPEPSIA    y Adultos a veces, alternan con  
ACIDIAS Y VÓMITO    ESTREÑIMIENTO  
INAPETENCIA    DILATACIÓN Y ÚLCERA  
FLATULENCIAS    del Estómago    DISENTERIA

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las clorosis y los catarros incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Tómese una cucharilla y se sentirá pronto que el estómago está más ligero y se evita, evitando de seguir con los síntomas de ÉXITOS CONSTANTES    5 pastillas blancas, con medallas para unas 200 personas.

Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

# BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 11.

Concurso de la Academia de Bellas Artes

Un premio para la Fiesta de la Raza

Instituido por esta Corporación un premio anual para solemnizar la Fiesta de la Raza...

El concurso se verificará con sujeción a las siguientes condiciones:

Primera. Será limitado a los autores de la nacionalidad española o hispanoamericana.

Segunda. El premio consistirá en un medallón de oro y el título de académico correspondiente.

Tercera. Serán admitidas obras inéditas o ya publicadas, debiendo estar escritas en lengua castellana...

Cuarta. El Jurado calificador del concurso es la Real Academia, con facultad de declarar desierto si no se presenta ninguna obra que, a su juicio, merezca el premio.

Quinta. Las obras serán entregadas en la secretaría de la Real Academia antes de las doce horas del día 30 de septiembre próximo...

Sexta. La entrega del premio, si hay lugar a su adjudicación, se hará en la forma que la Academia determine.

En defensa del consumidor

Ahora acaba de votarse una ley en Inglaterra para defender al consumidor de la avaricia y de la osadía de los comerciantes deraudadores.

Por la visto, las virtuosas máximas del comercio son universales. También allí las autoridades primero, y el Gobierno después, han tenido que intervenir para poner coto a los desvergonzados abusos de los comerciantes...

El principio fundamental de esta ley, limitada por ahora a los detalles de artículos alimenticios, es la de prohibir absoluta y radicalmente, bajo amenaza de severas penas, la venta con falta de peso, medida o cantidad.

Los artículos que vayan envasados deberán llevar en la etiqueta el peso neto, para impedir deliberadas confusiones.

Para estos fines, los artículos de consumo general se consideran divididos en tres categorías: Los que deben expendirse sin envase alguno, al peso neto exclusivamente, como el té, café, cacao, chocolate y patatas;

los que pueden ser pesados con un papel o una envoltura cualquiera que no pase de 2,5 "drams" por libra (menos de cuatro y medio gramos), como el jamón, tocino; maníaca, grasa y margarina; aquellos que, finalmente, admiten una tolerancia mayor en el peso del envase, que varía en proporción a la cantidad de artículo vendido; así, para mermas de tres libras, se toleran hasta 4,5 "drams" por libra; de tres a siete libras, tres "drams" por libra, etc.

Cuando las mercancías se vendan en paquetes preparados de antemano, el peso neto habrá de ser dos onzas o un múltiplo suyo; un cuarto de libra o un múltiplo, etc., pesos que irán expresamente indicados en el envase.

Disposiciones especiales regulan el modo de vender la carne, el pan y la leche. El carnicero debe vender siempre en peso neto, y si envía el artículo a domicilio, será siempre con la indicación del mismo. El pan - excepto el de lujo - en piezas menores de doce onzas - sólo se podrá vender por libras completas, y en toda panadería habrá una balanza contrastada para poder comprobar el peso de las piezas, cualquiera que sea su clase y tamaño. La leche, por último, solo podrá venderse por medias pintas y sus múltiplos.

Se castigarán las infracciones con multas de cinco libras esterlinas en adelante, para la primera falta; los reincidentes, con diez a cincuenta libras.

La ley, con gran espíritu de justicia, se ocupa también de defender al comerciante honrado, en los casos de que, por mala intención y por venganza, se le quiera causar perjuicios inmerecidos.

Una cosa así nos hacía falta en España. Y creemos que no ha de pasar mucho tiempo sin que el Gobierno crea en la necesidad de legislar en este sentido.

Hay que defender al consumidor. (De «Ilustración Financiera»).

Academia de Comercio

dirigida por Don Federico Diez Puche Círculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idiomas francés.

Jabonerías, 14.

Concurso de obras teatrales para novelas

Ha de ser condición indispensable para concurrir a este Certamen organizado por nuestro colega madrileño «A B C» no haber estrenado nunca una obra teatral en ningún teatro por compañías profesionales.

Para los efectos del Concurso, las obras podrán ser de cualquier género teatral, sin limitación alguna, pero inéditas y originales, y se presentarán necesariamente escritas a máquina o en letra de imprenta, en una sola cara de papel y firmadas por un lema. Los premiados darán su nombre

cuando haya recaído el fallo del Jurado, justificando debidamente su personalidad.

La menor indicación o recomendación será suficiente para excluir del Concurso el trabajo a cuyo tema se refieren.

El jurado estará compuesto por eminentes personas literarias, artísticas y teatrales.

Los premios serán dos: uno de dos mil pesetas y la seguridad de estrenar la obra en un teatro de la Corte, en el transcurso del año siguiente al fallo y otro de mil y la seguridad de estrenar la obra en un teatro de la Corte.

El plazo de admisión quedará prorrogado en primera de abril de 1927. Los trabajos serán dirigidos a nombre del director de «A B C».

Si el Jurado, en su soberanía, entendiese que entre todas las obras enviadas no había ninguna representable, «A B C» dará los premios ofrecidos a las mejores obras de mérito relativo.

Si premiara el Jurado alguna obra de cuyo autor se supiera luego que había estrenado, el premio no será válido.

Cada autor no podrá concurrir al Certamen más que con una obra.

BOLETIN RELIGIOSO

Marzo - 1927

Este mes consta de 31 días. Consagrado al Patriarca San José. Toque de Alba, a las cinco. Toque de Oraciones, a las siete y menos cuarto. Toque de Animas a las nueve.

Santoral

DIA 25

Viernes.-La Anunciación de Nuestra Señora y Encarnación del Hijo de Dios.

Vela y Alumbrado

Se descubre por la mañana a las ocho. Se reserva por la tarde a las cinco y media. Día 25.-En Carmelitas.

Las misas y Estación a Jesús Sacramentado, serán aplicados por el eterno descanso del alma de la señora doña Dolores Ruiz Seiquer.

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernandez-Rea.)

BANCO CENTRAL

Acalá, 31.-MADRID

SUCURSAL EN MADRID: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19 Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6: (Edificios de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000. Capital desembolsado. 60.000.000. Reservas. 11.959.993'75.

Intereses que se abonan en cuentas corrientes de pesetas

Table with 2 columns: Interest type and rate. A la vista: 2 1/2 por ciento anual. Con ocho días de preaviso: 3. A tres meses: 3 1/2. A seis meses: 4. A doce meses o más: 4 1/2.

Realiza toda clase de operaciones de Banca

CAJA DE AHORROS: Interés 4 1/2% anual

A los fabricantes españoles

El Centro Internacional de Intercambio, para el Fomento del Comercio y la Industria de esta capital, comunique a los fabricantes y exportadores españoles en general, que en su Departamento de Intercambio, se ha recibido una interesante información de su Delegación General de Honduras (América Central), sobre las posibilidades que existen en aquellos mercados para la introducción de nuestra producción en los ramos de Tejidos, Géneros de Punto, Vinos de generosos, Champagnes, Licores y Anisados, Conservas Vegetales y de Pescados, Aceites de Oliva, Aceitunas, objetos de Eseritario, Librerías, etc.

Esta institución llama también la atención de nuestros exportadores interesados en el referido mercado, que actualmente se halla sobre el ta-

ble la cuestión de una Zona Franca, en el puerto de La Ceiba (Honduras), cuyo asunto caso de obtener franco éxito como se espera, representaría una ventaja de importancia para todas las firmas interesadas en aquel mercado.

En la actualidad existe un servicio directo desde La Habana al citado puerto, que facilita enormemente las facilidades de los envíos para nuestros exportadores.

Cuantas firmas españolas se hallen interesadas sobre los mercados centroamericanos, pueden dirigirse al Departamento de Intercambio, de la citada Institución y en sus locales de la Plaza Urquiza, número 13, primer piso, donde gratuitamente se les darán cuantos detalles obran en poder del citado Departamento, respecto al mercado hondureño.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-BOS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL CONSULTA de Cirujía: de 12 a 2

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en la Abaniquería de RAYNELI PLATERIA número, 22

Cuartillas a 50 francos!

Los papeles de Montherlant

Al escritor francés Henry de Montherlant le ha ocurrido un percance curioso en Túnez. Durante un paseo tuvo la mala suerte de perder una gran cantidad de cuartillas en las que contenía el trabajo de más de tres meses: apuntes, proyectos, notas, esquemas de obras en preparación.

Para conjurar el desastre, se le ocurrió a Montherlant ofrecer 10.000 francos a la persona que le trajese todas las notas juntas o 50 francos por cada cuartilla perteneciente a ellas.

Ocurrió que el cuarto regimiento de zouavos, que estaba de maniobras, acertó a detenerse un rato en el paraje en que los papeles se habían perdido. Varios soldados recogieron algunos sin darle importancia, y al día siguiente supieron con asombro que cada hoja de las recogidas valía 50 francos.

El regimiento entero se lanzó a la pesquisa, y Montherlant ha podido recoger absolutamente todas sus notas.

Un club contra el suicidio

Alarmados por la epidemia de suicidios que actualmente prevalece entre los estudiantes de los Estados Unidos, se ha organizado en la ciudad de Baltimore un Club para con tener los progresos de dicho contagio. Los tristes jóvenes que se han puesto al frente de la nueva Sociedad se proponen estudiar las razones que han impedido a sus compañeros a poner fin a sus días.

Cuando conozcan los móviles de estos actos de desesperación, buscarán el medio de impedir en lo porvenir la repetición de tales crímenes.

Escuela Normal de Maestros de Murcia

Anuncio de matrícula

Durante el próximo mes de Abril se admitirán en este Centro solicitudes de matrícula de enseñanza no oficial para la convocatoria de Junio con arreglo a las disposiciones vigentes e informes que se facilitarán en Secretaría.

Murcia 23 de Marzo de 1928. El Secretario, Domingo Abellán.

Quitamanchas

Producto líquido inofensivo de plantas sin olor, para quitar toda clase de manchas de la ropa sin perjudicarla.

No tiene rival para las manchas de grasa, pintura y tinta.

Venta exclusiva del líquido Torres Bazar Murciano y Bazar Fin de Siglo Precio del franco 1'50 pesetas.

Precios del mercado

DIA 24 DE MARZO

LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 20'00. Bajecias, 100'00. Boniatos 17'00. Chirivías 17'50. Nabicolos 16'00. Cebolla, seca 6'00. Guisantes, 12'50. Alcachofas, 20'00. Habas 7'00. Ajos secos 25'00. Lixoneas, 8'00. Cebolla tierna 3'50. Ajos tiernos, 1'50. Lechugas 0'75. Rábanos, 0'45. Acelgas 5'00.

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6'00. Pescadilla, 4'00. Atún, 7'00. Meru 6'00. Reche 5'00. Calzon 5'00. Pajel 3'00. Calamares, 6'00. Jibitas 3'00. Pulpos 2'00. Mújol 4'00. Salmonetes, 6'00. Sardina, 2'00.

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm 21 MURCIA

Enfermedades del pecho

Dr. José Carrillo Lozano. Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1

Garganta, nariz y oídos

Dr. Angel Martín Fernández. Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6

Enfermedades de los niños

Dr. Amalio F. Delgado de la Peña. Martes, jueves y sábados, de 3 a 4

Cirugía General

Dr. Francisco Montijano Buendía. Martes, jueves y sábados, de 4 a 5.

Enfermera visitadora

Señorita Fuensanta Escalante.

Nota importante.-Este Dispensario es exclusivamente gratuito y para enfermos pobres, suministrándose en él las Medicinas necesarias para los tratamientos tuberculosos.

Máquinas para afeitar

La marca "Valet", es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 15 y 35 pesetas.

Bazar Murciano

palabra se pronunciase, la volante volvió a rodar.

Apartándose de los usos establecidos en la Habana, el caletero tenía trazado con antelación el itinerario, porque la mulata no le indicaba de ningún modo el camino que debía seguir.

Por fin, el carruaje penetró en una especie de avenida erillada a un lado y a otro por las tapias de un jardín. Las vigorosas ramas de los frondosos árboles traspasaban esas tapias y se reunían de modo que formaban una bóveda en cima del camino.

—¿Nos aproximamos?—preguntó.

—Más aún, señor, llegamos—respondió la mulata; y después añadió:—Os suplico que volváis la cara hacia ese lado.

Maquinalmente, el joven obedeció, y sintió en sus mejillas y en su frente el contacto de una tela de seda.

—¿Qué haceis?—murmuró.

—Nendaros los ojos, señor.

—¿Con qué objeto?—Solo puedo responderos que es preciso que veáis así.

Tancredo pensó que un hombre con los ojos vendados es un hombre desarmado, y experimentó un sentimiento de desconfianza instintiva que le hizo retirar bruscamente la cabeza antes que la venda estuviera atada.

—¡Arrímalme! gritó la mulata al caletero.

La volante se detuvo, y al mismo tiempo la mujer de color dijo a Tancredo con voz seca, y en la que se adivinaba algunos tintes de ironía y desdén:

—Señor, si no queréis tener los ojos vendados, si teméis algún lazo... si retrocedéis, no tenéis más que pronunciar una frase y volvemos al sitio de donde hemos venido hace poco; y cuando mi ama se entere de que habéis tenido miedo, os juro que no sentirá de ningún modo la cita de esta noche, puesto que vuestro recuerdo se borrará de su mente y de su corazón sin dejar en ellos ninguna huella.

Aun hablaba la mulata, cuando Tancredo ya se avergonzaba de su pasajera duda.

—Demasiado he hecha ya para no ir hasta el fin—pensó.—Por otra parte, ¿qué debe temer? Nadie me conoce en la Habana, y los que me tendieran algún lazo para despojarme horían un mal negocio.

Y al mismo tiempo decía a su compañera:

—He aquí mi rostro; vendadme si queréis.

La venda de seda fué atada débilmente por detrás de su cabeza.

—A su tiempo caerá este pañuelo—dijo la mulata.—¡Siguel!—gritó al caletero.

El carruaje volvió a rodar, y al cabo de tres o cuatro minutos se detuvo nuevamente.

—¿Hemos llegado?—murmuró el joven sin poder disimular su ansiedad.

—Sí; yo bajaré la primera, y así los os podréis apoyar en mi brazo para bajar.

El joven oyó r chinar una lla en la cerradura y después el ruido de una puerta que giraba sobre sus goznes.

oó un sonido dulce y prolongado: era una señal, porque no muy lejos se oyó un ruido sordo que se acreció rápidamente; ruido producido por el trpto largo de un caballo y el rodar de un coche. Al cabo de un minuto una volante, cuyos faroles estaban apagados, se detuvo ante nuestros dos personajes.

—Subid—dijo la mulata

Tancredo subió rápidamente al vehículo, su guía tomó sitio a su lado, y, sin que una sola

Real Sociedad de Tiro de Pichón

El infante don Alfonso de Orleans acepta una invitación de la Junta Directiva

El infante don Alfonso de Orleans jefe del aerodromo de Los Alcázares ha aceptado la invitación que se le hizo por la Junta directiva de esta aristocrática sociedad deportiva, cuando su reciente y rapidísimo viaje a Murcia.

En su honor se celebrará un almuerzo el día 3 de Abril en el campo de Espinardo.

Coincidiendo con esta visita tendrán lugar tiradas extraordinarias, disputándose una copa ofrecida por la Directiva.

También se verificarán las tiradas de globos por señorías que con tanto esplendor comensaron el domingo último.

Dentro de unos días daremos a conocer el programa confeccionado en honor de tan ilustre visitante, anticipando desde luego que será brillante y corresponderá al rumbo de quienes en los destinos de esa ciudad tan murciana y tan deportiva.

Tiradas de entrenamiento

El próximo sábado 26 del actual a las cuatro de la tarde continuarán las tiradas de entrenamiento en las condiciones de costumbre.

Murcia 24 de Marzo de 1927.—El Secretario

HANDICAP

Pérez Casas

Por tratarse de un músico murciano reproducimos lo que acerca de su labor artística dice el periódico "Ondas" de Madrid, revista muy capacitada para hablar de estas cuestiones de arte.

«Se ha dicho, con razón, que la labor que el maestro Pérez Casas, como compositor, ha tenido en España una significación análoga a la que Rimsky-Korsakof tuvo en su país. Cuando el músico ruso era aun desconocido en España, el músico murciano concebía una orquesta tan rica de tonos pelirrojos, fulgurantes una música tan exuberante de ritmos y de unas melodías tan representativas del país natal, como las que servían al músico ruso para realizar sus vastos frescos sonoros.»

Cuando Pérez Casas escribió su Suite, apenas comenzaba en España la idea del «nacionalismo» musical a dar sus frutos; el ejemplo de rusos bohemios y escandinavos, estimula a nuestros compositores de hace veintidós años a seguir una práctica que había sido preconizada por Pedrell, y cuya trascendencia queda ya mostrada en sus obras.

Pérez Casas espigo, en el admirabile folklore levantino, en la región murciana, muy rica en tipos de canciones y danzas, de gran carácter y color. Parrandas, seguidillas (cantos de trilla y siega, cantos de vendimia, cantos de la huerta y de la llana). Con tales elementos, admirablemente combinados, Pérez Casas traza los cuatro tiempos de su Suite murciana que son otras tantas descripciones del paisaje murciano, visto a través de la sensibilidad de un músico.»

SUCESOS

Denuncia por daños

Don Pedro Sebastián de Eribe denuncia al conductor de la camioneta matriculada de Alicante (pruebas), propiedad de don Pedro Cascales Gomariz, por haberle causado daños en el automóvil de la propiedad de aquel.

Niño atropellado

En el Dispensario de urgencia fué curado el niño Juan Martínez Martínez, el cual, padecía lesiones graves que le fueron causadas al ser atropellado en el Paseo de Corvera, por el camión número 5671, conducido por José Montoya López.

Sobre un nuevo invento

Dice Guadalupe que el acumulador del del padre Almeida supera a los conocidos

Madrid.—El conde de Guadalupe se esnivo hablando con los periodistas sobre el acumulador inventado por el padre Almeida.

Manifestó que posee grandes ventajas sobre los conocidos y que en una habitación de dimensiones corrientes podría montarse un motor capaz de mantener una iluminación nocturna igual a la de una ciudad como Madrid.

El padre Almeida aun habiendo dado permiso para la fabricación de acumuladores en el extranjero se ha reservado la exclusividad para España.

Las fiestas de la Coronación

Presentación de bocetos para el Bando de la Huerta

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para la presentación de bocetos de carrozas y comparsas para dicho festejo, en las siguientes condiciones:

Primera. Los bocetos irán acompañados de un presupuesto para su ejecución, comprometiéndose el artista a dirigir y terminar la carroza o comparsa por la cantidad presupuestada.

Segunda. Se indicará, en cuanto a carrozas, si en la cantidad que se presupuesta va incluido el coste de la carreta o no.

Tercera. No podrá rebasarse la cantidad que se haya de presupuestar para carrozas o comparsas de 700 pesetas por cada una de ellas.

Cuarta. Los bocetos serán admitidos hasta el próximo día 2 de abril.

Quinta. Dentro de los dos días siguientes a la fecha indicada, la Comisión aceptará aquellos bocetos que estime oportunos.

Sexta. Los bocetos referidos deberán remitirse a nombre del señor presidente de la Comisión municipal de Festejos, Ayuntamiento.

La Comisión resolverá cualquier duda relacionada con el presente concurso.

Murcia 24 de Marzo 1927.—El presidente, Evaristo Pérez Cánovas; V.º B.º el alcalde, F. Martínez.

Aviso a los huertanos

La Comisión organizadora de este festejo advierte a los huertanos que quieran figurar en él como comparsas de las distintas carrozas y grupos representativos de costumbres típicas que han de hacer la inscripción de sus nombres en la Secretaría particular del Ayuntamiento antes del próximo día 16 de abril, advirtiéndoles al tiempo de inscribirse si han de traer sus atavíos, para, en otro caso, facilitárselos oportunamente esta Comisión. Cada asistente será retribuido con cinco pesetas, habiéndose limitado el número de aquellos.

De Intrucción Pública

Sobre un concurso de perfeccionamiento de cultura física

En esta Inspección de primera enseñanza se ha tenido conocimiento de la Circular redactada por el Director general Sr. Suarez Somonte en la que se da cuenta de que ha quedado organizado un curso de perfeccionamiento de cultura física para los maestros de Escuelas Nacionales que se celebrará en la Escuela Central de Gimnasia de Toledo.

Por esta Inspección se designará en el plazo de ocho días el maestro de la provincia que ha de concurrir debiendo tenerse en cuenta que la edad no ha de exceder de 32 años y debe disfrutar de la salud suficiente.

Se prefiere al maestro que tenga cargo en Escuela Graduada.

La vuelta de unos unos aviadores

En la Corte son homenajeados los tripulantes de la patrulla Atlántida

Se habla además del vuelo de Franco

Madrid.—Ha tenido lugar en el Aéreo Club 81 anunciado homenaje en honor de los aviadores que realizaron el vuelo a Guinea y regreso.

Se sentaron a la mesa el duque de Estremera, el ministro de la Guerra, el coronel jefe de los servicios de Aviación Herrera, el comandante Franco y los homenajeados.

A la hora de los brindis hicieron uso de la palabra el duque de Estremera el ministro de la Guerra y el comandante Llorente.

Los dos primeros ensalzaron la labor meritoria de los aviadores de la patrulla Atlántida y les felicitaron por el éxito del vuelo.

El comandante Llorente en cortas frases dió las más expresivas gracias a todos.

Se habló además de las pruebas para la copa Gordon Bennett y el duque de Tetuán ofreció cinco mil pesetas para la adquisición del globo que en representación de España tome parte; y algo también del vuelo de Franco alrededor del mundo.

Sobre esto dijo el ministro que en los próximos presupuestos se incluirá la cantidad de 170 millones de pesetas con objeto de mejorar los servicios de aviación y ayuda a quienes lleven el nombre de España a apartados lugares, y grosoamente como lo han venido haciendo cuantos aviadores españoles han salido de nuestra nación.

La poca edad

Se estaban mofando unos chicos de una mujer, llega el esposo y resulta uno herido

Madrid.—En la plaza de los Carreros varios muchachos de poca edad se estaban mofando de una mujer que estaba esperando a su esposo.

Cuando la burla había tomado los más crecidos caracteres, llegó el esposo, que se llama Eleuterio Valdemoro y utilizando un paraguas que ella llevaba disperso a los chicos.

Uno de ellos resultó con una herida de gravedad en el ojo y otros con contusiones.

Eleuterio es sargento del Cuerpo de Sanidad.

Juventud Antoniana

Conferencia de don Joaquín Illán

Hoy viernes, 26 del corriente, a las siete de la tarde, disertará el ilustrado joven don Joaquín Illán, sobre el tema «Federic Balart, poeta murciano».

El acto se celebrará en el Círculo de la Asociación, Plano de San Francisco, núm. 34.

La entrada es libre para los Antonianos y de rigurosa invitación para las personas ajenas a la Asociación.

La Bolsa

Cotización del día 24

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Interior 4%, Amortizable 6%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, Litras.

La conferencia del Libro

Se combate el texto unico y se aboga por la regeneración de la enseñanza

Madrid.—Hoy continuaron las de liberaciones de la Conferencia Nacional del Libro.

Se combatió en fogosos discursos el sistema de texto unico y se abogó con entusiasmo por la regeneración de la enseñanza.

Fué aceptada y elogiada una propuesta del consul de España en Méjico para establecer allí un depósito de libros españoles.

En el Retiro

Las cátedras ambulantes de agricultura

Madrid.—En el paseo del Retiro se verificó el acto de entrega al ministro de Fomento de los coches destinados a cátedras ambulantes de Agricultura.

Asistieron además de Guadalupe el director general y otras autoridades.

La Academia de Ciencias

Declara desierto el premio del conde de Toreno

Madrid.—La Real Academia de Ciencias declaró desierto el premio anual del conde de Toreno.

El trabajo que se sacó a concurso fué sobre el tema «Comunismo contemporáneo, no habiéndose presentado obra alguna que merezca el premio.»

Firma de Gracia y Justicia

De interés para Murcia

Entre los decretos firmados figura la promoción a Magistrado de Palma a don Luis Bernardo Fernández que lo era de Murcia, y al magistrado don José Pezuelo a esta audiencia, que lo era de Logroño.

La herida del Presidente

El Dr. Quintana le levanta el apósito y le prohíbe que salga a la calle

Madrid.—Hoy el doctor Quintana levantó el apósito de la herida que sufre el jefe del Gobierno, encontrándola en excelente estado.

El doctor prohibió al Presidente que saliera a la calle.

Mas tarde acudieron a despachar con Primo de Rivera, el ministro de la Gobernación Martínez Anido, el general Gomez Jordana y Espinosa de los Monteros.

Escuela Pericial de Comercio

Anuncio de matrícula no oficial

Queda abierta la matrícula de enseñanza no oficial durante todo el mes de Abril próximo, para todos aquellos alumnos que tengan hechos los estudios del Peritaje y deseen darle validez académica en el próximo mes de Junio.

Las condiciones para hacerla estarán de manifiesto en el tablón de anuncios de este Centro y en la Secretaría.

Murcia 24 de Marzo de 1927.—El Secretario.

Lo que dicen de Sevilla

El Miserere de Eslava lo cantará esta Semana Santa un beneficiado de Vitoria

Sevilla.—Se ha encargado definitivamente para que cante "El Miserere" del maestro Eslava el miércoles y jueves Santo en la Catedral de esta capital al beneficiado de la diócesis de Vitoria Ramón Loborda.

La comisión de fiestas organiza además de las tradicionales procesiones y festejos otros en honor de los Reyes de España y Suecia y la reina de Rumania que coincidirán en su visita a Sevilla.

Parece ser que también asistirá a estas fiestas el almirante Beatty.

Un obsequio a la Reina

Llega a Madrid una Comisión de Zamora con una masa coral

Madrid.—Llegó a la Corte una comisión de Zamora de la que forman parte varias bellísimas jóvenes de aquella tierra.

Un grupo de éstas acudió a Palacio siendo recibidas por la Reina Victoria a la que hicieron entrega de una arqueta y canastilla de raso bordado con flores de terciopelo.

Desde Zamora vino con la comisión una masa coral que dará a conocer en distintos conciertos una canción castellana original y la marcha real con letra inspiradísima.

Fallece un herido

Lo asesinó su esposa o fué su amante?

Madrid.—En la calle de Margaritas ha fallecido Gregorio Blanco que apareció herido de arma blanca hace unos días.

La madre del fallecido supone que las heridas le fueron producidas por su esposa o por su amante.

La policía practica las debidas gestiones para esclarecer el suceso.

Un legado de cuadros para el Museo

Madrid.—En el Museo del Prado se ha recibido un legado del patrono gallego Luis Terraza consistente en cinco hermosos cuadros.

Figura entre ellos uno de gran valor del Greco.

La enfermedad del Monarca

Don Alfonso sigue mejorando y hoy almorzó antes de levantarse

Madrid.—El Monarca sigue mejorando rápidamente de su enfermedad.

Hoy abandonó también el lecho, almorzando antes.

Continúan recibiendo millares de telegramas de toda España.

Espectáculos

Ortiz.—Compañía de zarzuela de Manuel Velasco.

Funciones para hoy: A las seis y media, «Quién es mi mujer?» y «El Niño Judío». A las diez, «El amor que huye» y «Los ojos con que me miras».

Cine.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine. La grandiosa producción titulada «El bandido de Arizona».

Un gesto simpático

El Gobierno cubano va a indemnizar a los españoles perjudicados por el ciclón

Madrid.—Se tienen noticias de que el Gobierno cubano está dispuesto a indemnizar a los españoles que sufrieron perjuicios con motivo del terrible ciclón que devastó aquellas regiones.

Al actor español Ricardo Calvo se le abonará como indemnización la suma 7.000 pesos.

Ha sido acogida con mucha simpatía la idea de aquel Gobierno.

La crisis obrera

Una comisión de Trubia visita al ministro de la Guerra

Madrid.—Es a mañana llegó a la Corte una nutrida comisión de Trubia acompañada de las autoridades.

Estuvieron en el ministerio de la Guerra pidiendo al Duque de Tetuán la intensificación de trabajos en aquellas fabricas del Estado, pues la situación de los obreros sin trabajo es angustiosa.

El ministro prometió atenderles.

ULTIMA HORA

Madrid.—Academia Española eligió Académico Antonio Machado en vacante Echegaray quedando rechazado Alcalá Zamora.

Cambio de domicilio

El día uno del próximo mes de Abril, la Clínica J. Gallego Alcaraz establecida en la calle de la Frereria núm. 14 tendrá su nuevo domicilio en la Plaza de la Cruz, hoy H. Amos núm. 2.

NOTICIAS

Onomástico

Mañana a6 festividad de San Braulio celebrará su onomástico nuestro estimado amigo el médico don Braulio Rey Larramendi.

Por adelantado le enviamos nuestra felicitación.

Bautizo

En la iglesia parroquial de Espinardo y de manos del Párroco de la misma ha recibido las regeneradoras aguas bautismales la niña que hace días dió a luz la señora doña Antonia Galvez, esposa de nuestro querido amigo don Domingo Guirao.

A la nueva cristiana se le impuso por nombre Ascensión y fué apadrinada por don Francisco Galvez y la señorita Peligros Galvez, abuelo y tía de la nueva cristiana.

Los numerosos invitados al acto fueron obsequiados con un espléndido lunch.

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres, abuelos y demás familia.

Viajeros

Ha salido para Madrid nuestro estimado amigo el comerciante de esta plaza don Manuel Sanchez Garcia.

Nuevos Cofrades

Han ingresado como cofrade mayor en la ilustre cofradía de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo, nuestros amigos don José Ródenas Caballero y don Basilio Blasco Velasco.

PERDIDA muy importante sufrirá usted en sus intereses si no compra

MEDIAS Y CALCETINES a precios de Fábrica en la ABANQUERIA DE RAYNELI Platería, 22. (Precio fijo)